

今天给各位分享殴义最新版交易所合法吗的知识，其中也会对欧意交易所官网进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [兔子掉腰子能自己复位么](#)
2. [八年级下册政治期末试卷](#)
3. [电影《来电狂响》这是一部什么样的电影](#)
4. [现在殴易交易是杀猪盘吗](#)
5. [殴易交易所怎么显示抹茶](#)

兔子掉腰子能自己复位么

今天的中国经济

1.今天是没有标准答案的时代

①技术是未来创新模式的核心竞争力

今天很多人都在问，中国经济向何处去？其实没有一个标准答案。

十几二十年前，那些做生产性创新的企业当时很寂寞，但他们不做套利，不做价差，不做资产负债表扩张，坚持投到从未来看有核心竞争力的关键技术上，笑到了今天。谁在这方面更早发力，谁在今天就能有收获。今天是没有标准答案的时代。一个企业的价值最终是由企业家内心的逻辑和未来发展的潮流方向是否一致、是否相互关联决定的。

②价值创造的根本逻辑

整个中国经济和投资的基本逻辑，正在从负债驱动型的资产升值、追逐套利、寻租、价差的扩张逻辑，走向以生产性创新和竞争力为主导的价值创造逻辑。

由于中国城镇化率还只有60%多，存量商品房有两三百亿平方米，每年即使更新3%、4%，也是一个很大的市场。所以房地产还是有发展的空间，还是一个大行业。但是从大逻辑来看，从各类金融机构对于房地产开发贷以及居民按揭贷款的上限“封死”，可见中央已经下了决心，就是金融资源对房地产的支持有了一个明确的天花板。

中国城市的人均居住面积已经比欧盟平均水平高，金融资源不能再更多地用于与资

产负债表扩张相关的东西。

2017年中央金融工作会议已经拉响了警报，提出金融为实体经济服务和防风险等等。那一年有些房企的骄傲达到了历史峰值，后续还接着扩张资产负债表扩张，现在就难以为继。就算做的再大，无非意味着将来倒的时候占地面积比较大。

这就是企业发展逻辑错误导致的后果。

2.目前中国经济的三个问题

中国经济肯定是有问题的，最近中央经济工作会议讲了三条：

①需求收缩

中国人均GDP是美国的1/6，按道理需求已经还很大，但开始收缩了。

②供给冲击

从过去一两年出口高增长来看，冲击供给主要并非外因所致，应该更多找内因。比如政策叠加导致的“合成谬误”。

③预期软弱

中国经济有问题，有些并非经济本身的问题。中国经济不能靠隔三差五的座谈会去鼓劲，而应该让企业家和市场经济主体有预期、有信心，愿意沿着高质量发展的道路去发展。

二、国运大逻辑及企业家责任

1.中国大周期背后的逻辑

①国运周期与“十四五”规划

过去几十年，从中国经济在全球经济中的占比来看，可谓“十倍速增长”，1978年占1.7%左右，2020年占全球17.4%。

1978年中国GDP占美国的6.5%，2001年是美国的1/7，2008年是其1/3，2016年美国大选，中国GDP是其60%左右。大选后四年美国开始打压中国，但目前中国GDP是美国的3/4左右，不降反升。

接下来几十年，从“十四五”规划和2035年远景目标纲要来看很清晰，接下来三个五年计划从2021年开始，目标是到2035年基本实现现代化；之后再有三个五年规划，成为世界现代化强国，实现伟大复兴。从未来战略导向看，强调高质量发展、供给侧改革、创新驱动、扩大内需、推进改革、破除制约经济循环的制度障碍、对外开放、大循环，并没有掉头和转向。

但是在这个大周期里，也可以看到一些明显变化，比如地产去金融化、医疗去市场化、教育去资本化、媒体去非公化、互联网平台去垄断化、媒体去流量化、娱乐去庸俗化、中小学生去网游化。

大周期里的逻辑变化也需要高度重视。

②共同富裕背后的逻辑过去强调贫穷不是社会主义，现在也强调两极分化更不是社会主义，后面那句话也许更加重要。追求共同富裕是有社会基础的，因为现实情况是我们国家2/3的人月收入在三千块钱以内。

去年有几个月，网上针对某家上市公司及其创始人开展巨大争论，把企业界曾被公认为教父级的人物在网上群殴。很多群殴都不顾事实和逻辑，但确实说明了民情的变化。

因此今天企业家无法回避社会和民众的吁求，无法回避利益相关者的要求。

我接触过一些供应商，他们说外企是60天准时付款，而中国企业是6个月付款，还是商票，有时还拖延。这就是对利益相关方的不负责任。

现在做企业只想赚钱而缺乏利益相关者意识是走不通的。一旦被社交媒体曝光就是社死，无论谁，无一例外。中央对共同富裕的诠释是辩证的。

一是鼓励勤劳创新致富。

二是坚持基本经济制度。

要允许一部分人先富起来，同时强调先富带后富、帮后富，重点鼓励辛勤劳动、合法经营、敢于创业的致富带头人。靠偏门致富不能提倡，违法违规的要依法处理。

三是尽力而为量力而行。

政府不能什么都包，重点是加强基础性、普惠性、兜底性民生保障建设。即使将来发展水平更高、财力更雄厚了，也不能提过高的目标，搞过头的保障，坚决防止落

入“福利主义”养懒汉的陷阱。

四是坚持循序渐进。

同时也提出加强对高收入的规范和调节。比如完善个人所得税制度，规范资本性所得管理，推进房地产税立法和改革，加大消费环节税收调节力度，完善税收优惠政策、鼓励高收入人群和企业更多回报社会

坚决取缔非法收入，坚决遏制权钱交易，坚决打击内幕交易、操纵股市、财务造假、偷税漏税等获取非法

八年级下册政治期末试卷

八年级政治下册期末测试卷

一、明辨是非（辨别下列观点的正误，正确的在相应括号内填“√”，错误的填“×”。）

1. 在我国现阶段，只有工人、农民、知识分子才是国家和社会真正的主人。（ ）
2. 法律禁止做的坚决不做，是忠实履行公民义务的重要体现之一。（ ）
3. 在公民人格权中，居于首要地位的是生命健康权。（ ）
4. 生命是我自己的，是否放弃也是我自己的事，与他人和社会无关。（ ）
5. 当我们受教育的权利被他人剥夺或侵犯时，我们唯一的选择是采用诉讼方式来维护。（ ）
6. 让不让孩子上学是家庭私事，他人不得以任何理由干涉。（ ）
7. 我国的民事法律和刑事法律都是保护公民合法私有财产的法律武器。（ ）
8. 在我国现阶段，遗嘱继承是采用最多的继承方式。（ ）
9. 公平总是受一定社会条件的制约，任何社会都会存在不公平的现象。（ ）
10. 要实现社会的公平就必须要有正义的制度作支撑。（ ）

二、最佳选择（把最符合题意的一个选项找出来，填在相应括号内。）

11. 判断某人是不是中国公民的依据主要看其（ ）

A. 是否具有中华人民共和国国籍 B. 是否具有中国血统

C. 是否被剥夺政治权利 D. 是否年满18周岁

12. 春节期间，政府为了增加节日氛围，在市中心主要街道两旁挂起了许多大红灯笼。市民叶某看到后非常喜欢，趁夜色拿走了几盏，路人发现后，指出其错误，叶某振振有词地说：“这又不是你家的，我享有自由权，你管不着。”叶某的做法错在（ ）

A. 没有认识到公民权利的广泛性 B. 没有正确行使权利，损害了国家、集体的利益

C. 没有依法维护自己的权利 D. 没有认识到权利和义务的区别

13. “你不扛枪我不扛枪，谁保卫咱妈妈谁来保卫她……你不站岗我不站岗，谁保卫咱祖国谁来保卫家”。对这两句歌词的正确理解是（ ）

①公民有依法服兵役的权利

②只有去当兵才是公民真正爱国的表现

③公民只有忠实履行服兵役的义务，才能维护国家安全，更好地保障公民的权利

④依法履行服兵役义务体现了公民对国家的责任

A. ①② B. ③④ C. ①③ D. ②④

14. 中学生小王经常帮助一位残疾的孤身老人，有时还把自己的零花钱省下来买食品送给老人。对此，下列同学的认识正确的是（ ）

A. 甲认为小王很傻，救济老人不是我们的义务，白花钱

B. 乙很赞同小王的行为，认为这是履行公民的道德义务，责无旁贷

C. 丙认为小王多管闲事，这样会影响自己的学习，学生最重要的职责是学习

D . 丁肯定小王的做法，但认为赡养、扶助孤身老人是政府的事，我们没必要管

15 . 下列属于侵犯他人生命健康权行为的是（ ）

①小陈路遇落水儿童，纵身跳入河中，奋力抢救

②小张养的宠物狗咬伤邻居小孩

③刘某大义灭亲，将在村里作恶多端的儿子打成残废

④小李打伤手持铁棍的入室抢劫犯的手臂，并将其扭送到派出所

A . ①② B . ③④ C . ①④ D . ②③

16 . “逢人只说三分话，未可全抛一片心！” 如果从树立隐私意识的角度来理解这句话，你认为（ ）

A . 有道理，因为人心叵测，人与人之间本身是不可能做到相互信任的

B . 不赞成，因为严守自己和他人的隐私就会违背忠诚老实的做人原则

C . 有一定的道理，因为每个人都有隐私，要有自我保护意识

D . 不赞成，因为对好朋友任何事情都应该毫无保留

17 . 下列行为属于侵犯公民肖像权的是（ ）

A . 学校把市科技制作比赛中获奖学生的照片张贴在宣传窗内

B . 公安机关将在逃罪犯的照片印在通缉令上向全国发布

C . 某保健品公司私自将学生小吴的照片印在其宣传广告上

D . 某报社登出该市市长参加社会活动的照片

某校女生王某因忌妒同寝室的李某，用手机偷拍了李某在寝室内的各种生活照片，并贴到互联网上，还配上一些诋毁性的文字，对李某精神造成了极大的伤害。据此回答18~19题。

18. 王某的行为侵犯了李某的 ()

①生命健康权②肖像权③隐私权④名誉权

A. ①②③ B. ②③④ C. ①③④ D. ①②④

19. 为维护自己的合法权益, 李某依法可以 ()

A. 要求学校对王某处以警告和罚款处分

B. 对王某采取同样的报复性措施, 让她也尝尝被侵害的滋味

C. 找几个同学狠狠教训一下王某, 直至王某认错为止

D. 要求王某停止侵害、赔礼道歉, 并赔偿精神损失

欣赏右边漫画《家教》, 回答20~21题。

20. 漫画中父亲的行为将侵犯孩子的 ()

A. 人身自由权

B. 受教育权

C. 智力成果权

D. 财产继承权

21. 作为漫画中的孩子, 面对父亲的“家教”, 正确的做法是 ()

①跟随父亲去赚钱, 帮助父亲纠正做生意时的计算错误

②认真履行接受义务教育的义务, 决不中途辍学

③指出父亲的错误, 告诉父亲义务教育具有强制性和接受教育的重要性

④孝敬父亲, 尊重父亲的意见, 边做生意边自学

A. ①② B. ②③ C. ①③ D. ②④

22. 下列属于公民个人合法财产的是 ()

- A . 张某在建筑施工中挖到的古代瓷器
- B . 王某在出租车上拾到的手机
- C . 李某赌博赢得的摩托车
- D . 马某收藏的祖传名家字画

23. 我国继承法规定，遗产要按照继承顺序继承。下列属于法律规定的第一顺序继承人的是 ()

- ①配偶、子女
 - ②父亲、母亲
 - ③兄弟、姐妹
 - ④祖父母、外祖父母
- A . ①② B . ②③ C . ③④ D . ①④

24. 张三购买福利彩票获得特等奖500万元。为回报社会，张三捐款50万元给希望工程，他的行为是 ()

- ①行使了对自己财产的收益权
 - ②履行了凡法律鼓励做的，公民应积极去做的要求
 - ③行使了自己对财产的处分权
 - ④履行了凡法律要求做的，公民必须去做的要求
- A . ①② B . ②③ C . ①④ D . ③④

赵某在一家商店购买了两袋汤圆回家食用，没想到吃完不久，一家人均出现了不同程度的腹泻、腹痛现象。赵某一看包装袋，发现汤圆竟然是无厂名厂址、无生产日期、无联系电话的三无食品。赵某找商家理论，商店工作人员以李某没有发票为由，拒绝承认汤圆是本店售出。据此，回答25~27题。

25. 该商店主要侵犯了消费者赵某的 ()

- A . 自主选择权
- B . 结社权
- C . 人格尊严权
- D . 安全权

26. 商家拒不承认汤圆是他们商店售出，赵某一时又找不出凭据，此时赵某可考虑拨打电话求助。 ()

- A . 110或120
- B . 96120或96121
- C . 96315或12315
- D . 12345或96520

27. 赵某的消费经历告诉我们，作为消费者（ ）

- ①在购买食品时一定要坚持先尝后买的原则
- ②要学习掌握有关消费的知识，防止侵权行为发生
- ③消费时要索要并保存好购物发票和相关凭证
- ④要善于判断、选择、比较、鉴别，练就一双“慧眼”

A . ①②③ B . ②③④ C . ①③④ D . ①②③

28. 不同的人对公平的判断可能不尽相同。影响人们对公平与否的判断，主要受以下因素的制约（ ）

- A . 耐挫折能力和应变能力 B . 学习成绩和交往能力
- C . 家庭背景和人际关系 D . 价值观念和思维方式

29. 2005年10月27日，十届全国人大常委会第十八次会议审议通过了《中华人民共和国个人所得税法（修正案）》，将个人所得税的减除标准从800元提高到1600元。强调要加强对高收入者纳税的监管，实行高收入者多纳税。国家这样做（ ）

- A . 有利于缩小贫富差距，维护社会公平和稳定
- B . 对高收入者来说有点不公平
- C . 可以完全消除贫富差距，实现社会公平
- D . 可能会助长懒惰之风，不利于社会稳定

30. 公平是我们社会生活追求的一个重要主题。下列有关公平的观点不合理的是（ ）

- A . 公平意味着处理事情要合情合理，每个人都要承担应分担的责任
- B . 公平往往是在比较中产生的、是相对的
- C . 当遇到自己认为不公平的事情时，要不惜代价采取一切手段去谋取公平

D . 良好的合作应该以公平为基础

三、辨别分析（辨别以下观点是否正确，简要说明理由。）

31 . 在八年级（1）班中，很多同学都有绰号：小田因为跑步很快而被其他同学起了“飞毛腿”的绰号；小刚因为长得矮胖而被起了“武大郎”的绰号；小立因为数学特别优秀而被起了“计算机”的绰号.....

对此，班级同学有两种不同的观点。有人认为，给同学起绰号是侵犯公民名誉权和姓名权的行为；有人则认为，给同学起绰号是表示对同学的欣赏和敬重。

你赞成哪一种观点？请说明理由。

四、阅读思考（仔细阅读，认真思考，运用所学知识回答相应的问题。）

32 . 青年朱某，喜欢唱歌，经常约朋友在家唱卡拉OK，一唱唱到深夜，吵得邻居刘某无法休息。刘某多次上门向朱某提出意见，朱某振振有词地说：“我在自己家唱歌是我的权利，我喜欢什么时候唱就什么时候唱，别人无权干涉。你管得着吗？”刘某的哥哥得知此事后，十分气愤，带着弟弟闯进朱家将朱某价值一万元的音响设备砸坏，刘家兄弟因此被警方拘捕，在派出所刘某反复强调他们这样做是为了维护自己的权利.....

结合公民权利的有关知识回答问题。

（1）朱某说：“我在自己家唱歌是我的权利，我喜欢什么时候唱就什么时候唱，别人无权干涉.....”对此说法你如何认识？请说明理由。

（2）刘家兄弟砸坏音响设备的行为侵犯了朱某的什么权利？

（3）刘家兄弟本想维护自己的权利，最终却受到法律制裁，你从中得到什么启示？

33 . 想一想：当你遇到以下情境时，你应采取怎样的处理方法并简单说明你这么做法律依据。将答案填在下表中。

情境正确的处理方法法律依据

高年级某同学以你和他同名同姓为由,要求你改名

妈妈偷看了你的日记和信件

你的照片被某照相馆擅自放在橱窗中作广告宣传

未征得你的同意，你创作的漫画被编入《青少年漫画作品选》一书

34. 中学生王强看到某增高产品——“哈佛戴高乐”的广告宣传后，去某药店买了四盒服用。三个月后，感觉没有任何增高效果。就在此时他看到这样一则报道：“‘哈佛戴高乐’系列增高产品是2005年度全国十大科技骗局之一，其‘世界生命医学普林那尼紫心勋章奖’、‘世界生命科学医学会全球认证’的宣传广告完全是生产厂家——湖北新东科药业公司为牟取暴利而精心编造的虚假广告。该增高产品没有任何作用，500元一盒的药品出厂价才25元……”

(1) 厂家的行为主要违背了我们当前大力倡导的社会主义荣辱观的哪一项内容？

(2) 新东科药业公司及药店主要侵害了消费者的哪些权利？

(3) 王强去药店要求退款，药店以他们也是受骗者为由拒绝。你认为此时王强该怎么办？

35. 新闻会客厅：“共话维权”

(一位主持人四位嘉宾：郭律师、大江、小王、章师傅)

大江：“小明嫉妒我的成绩，故意污蔑我考试作弊，同学们议论纷纷，我心里很难受，想想也就算了，身正不怕影子斜。”

小王：“上次我贪小便宜，同意了商家不开发票，结果买回来的MP3没用几天就坏了，因没有凭证无法找商家索赔，我真后悔。”

章师傅：“煤矿经营者不为我们矿工着想，井下漏水、积水现象很严重，随时都可能发生事故，但大家慑于矿主的权势，不敢抗争。”

(1) 大江和章师傅的____、____权利分别受到侵犯。商家不开发票是为了逃避履行____义务。

(2) 假如你是郭律师，请分别为三位当事人依法维权出出点子。

(3) 假如你是主持人，请为今天的话题作简单的总结发言。

36. 欣赏漫画，结合所学知识回答问题。

谁来为我作证

(注：画中人物分别为歹徒、被抢女士、制服歹徒的青年、围观人群。)

(1) 分别指出漫画中哪些行为是正义行为，哪些行为是非正义或缺乏正义感的行为。

(2) 被劫女士及围观人群的行为态度可能会导致怎样的后果？

(3) 假如当时你也在现场，目睹此事，你会怎么做？

五、探究体验

37. 校园，本该是一方净土，文明的殿堂。然而，近年来，校园暴力事件时有发生，有老师打学生的，有学生打老师的，有学生打学生的，也有校外人员进入校园行凶闹事的，给宁静的校园蒙上了一层阴影。人们不无忧虑地发现，原本应该用美好、纯真等词来形容的花季少年，却越来越多地与暴力、喋血、行凶、杀人等词联系在一起。据一项调查显示，近十分之一的学生曾面临校园暴力的威胁，近一半的孩子认为，在社会中自身安全不能得到完全的保障。

(1) 你认为校园暴力事件主要侵害了学生的什么权利？

(2) 某校学生会决定以“关爱他人生命与健康，远离校园暴力”为主题，发动一次宣传活动，请你为本次活动设计两条宣传标语。

38. “用我们青春的誓言，共同维护正义与良知。”2005年4月29日，在北京人大附中操场上，学生们围着长长的白色横幅，在“拒绝盗版，从我做起”八个大字旁写下自己的名字。他们用这样的方式，投入“中学生版权保护主题教育活动”的行列。与此同时，这一活动在上海、天津、江苏、安徽等地同时启动。

某校团委决定响应这一活动，在学生中开展“版权保护主题教育活动”。假如你是班级团支部书记，请完成以下几项任务。

(1) 向班级同学讲清“版权”的涵义及保护版权的意义。

(2) 列举几个生活中存在的常见的侵犯版权的现象。

(3) 为班级同学如何做到“拒绝盗版，从我做起”提几点建议。

参考答案

一、明辨是非

1. × 2. √ 3. √ 4. × 5. × 6. × 7. √ 8. × 9. √ 10. √

二、最佳选择

11. A 12. B 13. B 14. B 15. D 16. C 17. C 18. B 19. D 20. B 21. B 22. D 23. A 24. B 25. D 26. C 27. B 28. D 29. A 30. C

三、辨别分析

31. 两种观点均有一定道理，关键要看起绰号的性质。如果给同学起侮辱性的绰号就属于侵犯公民姓名权和名誉权的行为，是法律所不允许的。如小刚因为长得矮胖而被起了“武大郎”的绰号。如果是因为同学的特长或优点而给他起善意的、赞赏的绰号，用来表示对同学的欣赏和敬重，则不属于侵犯公民权利的行为。如小田因为跑得快而被其他同学起了“飞毛腿”的绰号。

四、阅读思考

32. (1) 这一说法是错误的。唱歌确实是朱某的权利，但朱某在行使自己权利时要尊重他人的合法权利。朱某唱歌到深夜影响了他人休息，是损害他人休息权的表现。

(2) 侵犯了朱某的财产所有权。

(3) 启示：公民必须采用合法的方式，在法律允许的范围内维护自己的权利。否则侵害他人利益，容易构成违法犯罪，自己的合法权利也难以维护。

33. ①拒绝，并向老师和家长反映情况。依据：公民依法享有姓名权。

②找妈妈谈谈，指出其行为是错误的，要求妈妈改正。依据：公民依法享有隐私权和通信自由。

③要求照相馆改正其做法，并给予一定精神赔偿（或向法院提起诉讼）。依据：公民依法享有肖像权。

④指出出版社的行为是侵权的违法行为，要求支付稿费；或向法院提起诉讼。依据：公民依法享有智力成果权（著作权）。

34.（1）以诚实守信为荣、以见利忘义为耻。（答以遵纪守法为荣、以违法乱纪为耻也给分。）

（2）主要侵害了消费者的知情权和公平交易权。

（3）向消费者协会投诉，请求消费者协会调解；如不成，可向有关部门申诉或提请仲裁机构仲裁，或直接向人民法院提起诉讼。

35.（1）名誉权（或人格尊严权）；劳动安全权（或生命健康权）；依法纳税。

（2）大江同学维权意识淡薄，要向老师说明或找小明沟通；小王应索要发票，以便日后维权时作凭证，可以通过工商等部门依法维权；章师傅要敢于向有关部门揭发检举，与矿主据理力争，维护自己的合法权益。

（3）当我们的合法权益受到侵犯时，要运用法律武器，敢于维权，并善于维权。

36.（1）正义行为：青年人见义勇为，制服歹徒。非正义行为：歹徒抢劫女士皮包。缺乏正义感的行为：围观人群面对他人危难不给予救助及不愿为正义行为作证；被抢女士不愿作证，偷偷溜走。

（2）他们面对非正义行为，选择消极的态度，这只会助长非正义行为的扩散，最终损害的将不仅是某一个人的利益，会危害整个社会。

（3）应见义巧为。例如，拨打“110”电话报警；及时对受害者给予力所能及的援助；匡扶正义，勇敢站出来为那位见义勇为的青年人作证。

五、探究体验

37.（1）生命健康权。

（2）略。

38.（1）版权又叫著作权，是文学、艺术和科学作品的创作者依法对其作品享有的专有权。保护版权的意义略。

（2）略。

(3) 略。

电影《来电狂响》这是一部怎么样的电影

我觉得这部电影《来电狂响》，是以手机为主题，以单身，订婚，结婚，离婚为四个阶段的电影内容，确实是打动了我的内心！

电影主演：乔杉，马丽，佟大为，霍思燕，田雨，代乐乐，奚梦瑶这几个人，很好地执行了导演的安排，把剧情中的人物，扮演的非常到位！简单概括下剧情：几个老同学（马丽，佟大为，乔杉，田雨）聚会，除了马丽都带着各自的另一半，有心无心之间，半真半假之中，大家把规矩定下，手机都放在一起，打开免提，公开彼此的秘密！有些人不想同意，然而却不过另一半的虎视眈眈，谁反对，谁就有鬼！

在场的七个人，三对，已婚的吴小江（乔杉）跟妻子李楠（霍思燕），文伯（田雨）跟妻子戴戴（代乐乐），贾迪（佟大为）跟订婚的女友白雪娇（奚梦瑶），还有单枪匹马来赴会的男人婆韩笑。

表面上，大家欢声笑语，私底下却是暗流涌动！表面上，最忐忑不安的吴小江（乔杉），生怕手机响起，暴露出自己打赏网络主播，网络主播发给自己性感视频的小秘密！最心中无愧的是贾迪，在这个信息化的时代，视频媒体高度发达的时代，他竟然用诺基亚非智能手机？！只能接打电话和接收短信！真皮！手机时代，我们的手机，从一定程度上，就相当于一颗定时炸弹！伤人伤己！

电影《来电狂响》情节映照了我们现实的生活，很多人，会在剧情角色里找到自己的影子。电影里发生的事情，未必现实中不会发生。手机时代，我们每天攥在手里的，有时候不是手机，而是定时炸弹！“要想人不知，除非己莫为！”，不玩火，就不会引火烧身！

现在殴易交易是杀猪盘吗

殴易交易是杀猪盘。

1、殴易交易平台是全球前三的虚拟数字币交易平台，提供包括比特币、以太坊、莱特币等上百种数字币的交易及投资。数字虚拟币具有市场可操纵性风险、流动性风险、法律主体风险。

2、中国是禁止数字虚拟币交易的，根据相关法律《关于防范虚拟货币交易炒作风险的公告》第二条，金融机构、支付机构等会员单位要切实增强社会责任，不得用虚拟货币为产品和服务定价，不得承保与虚拟货币相关的保险业务或将虚拟货币纳

入保险责任范围，不得直接或间接为客户提供其他与虚拟货币相关的服务，包括但不限于：为客户提供虚拟货币登记、交易、清算、结算等服务。接受虚拟货币或将虚拟货币作为支付结算工具。开展虚拟货币与人民币及外币的兑换服务。开展虚拟货币的储存、托管、抵押等业务。发行与虚拟货币相关的金融产品。将虚拟货币作为信托、基金等投资的投资标的等。

殴易交易所怎么显示抹茶

服务器卡顿。殴易交易所是全球知名数字交易所平台之一。该平台显示抹茶的原因是因为平台的服务器卡顿导致的，用户可以通过重新登录从而解决问题。

关于殴义最新版交易所合法吗的内容到此结束，希望对大家有所帮助。